
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 941
van MAAIKE DE VREESE
datum: 10 maart 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Vervanging Steenbruggebrug Brugge  -  Bezwaren

Dit jaar kwam er een doorbraak voor de vervanging van de Steenbruggebrug. De huidige 
ophaalbrug wordt vervangen door een hoge brug (7 meter) en een draaibare 
voetgangers- en fietsbrug. Voor dit project werd 42 miljoen euro uitgetrokken. In de 
eerste fase zullen er aanpassingen gebeuren aan de eerste zone van de kanaalbocht met 
de constructie van de beweegbare fiets- en voetgangersbrug en omgevingsaanleg. De 
tweede fase gaat over de resterende zone van de kanaalbocht en de bouw van een vaste, 
hoge brug van 7 meter met de omgevingsaanleg.

Eind februari liep het openbaar onderzoek af, er zouden 45 bezwaarschriften zijn 
ingediend. Verschillende buurtbewoners verzetten zich tegen de plannen. Ze zijn bezorgd 
dat er verkeershinder zal zijn omdat er tijdens de werken een knip komt op de N50 ter 
hoogte van het kanaal. Ze pleiten voor een tijdelijke brug voor het autoverkeer naast de 
al geplande tijdelijke fietsbrug. Daarnaast heeft Groen vzw een bezwaar ingediend tegen 
het rechttrekken van het kanaal.

1. Hoeveel bezwaren werden er ingediend? Hoeveel indieners werden er geregistreerd?

2. Kan de minister een overzicht geven van de bezwaren? Kan zij een onderverdeling 
maken per type bezwaar (mobiliteit, kanaal, ...)?

3. Kan de minister de verdere stappen in de procedure schetsen? Wat is de mogelijke 
impact op de realisatie van de brug? In hoeverre dreigt dit project vertraging op te 
lopen?

4. Welke stappen zal de minister zetten om dit project zo snel mogelijk te realiseren?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 941 van 10 maart 2023
van MAAIKE DE VREESE

1. Het Departement Omgeving is de vergunningverlenende overheid. Uit navraag blijkt 
dat er een 55-tal bezwaarschriften/reacties werden ingediend.

2. De aanvraagprocedure van de omgevingsvergunning is lopende zodat momenteel (nog) 
geen uitspraken gedaan kunnen worden over inhoudelijke aspecten.

3. Op 5 mei 2023 is er een zitting van de Gewestelijke Omgevingsvergunningscommissie 
(GOVC) ingepland, waarbij o.m. de ingediende bezwaarschriften/reacties en de 
replieken van de lokale overheden behandeld worden.

Na de zitting van de GOVC wordt door de vergunningverlenende overheid een beslissing 
genomen over de aanvraag. De uiterste beslissingsdatum is 15 juli 2023.

4. De aanbesteding van de eerste fase is reeds doorgegaan. Na het verkrijgen van de 
omgevingsvergunning kan de opstart van de uitvoering voorbereid worden.


